
A tavalyi labdarúgó Bajnokok Ligájában el®ször fordult el®, hogy egy nemzetb®l, Angliából négy 
sapat (Arsenal,

Chelsea, Liverpool és Man
hester United) is a legjobb nyol
 közé jutott. A legjobb nyol
 
sapatot vaksorsolással négy

párba sorolták, minden párból a gy®ztes jutott a legjobb négy közé.

a) Egyes angol szurkolók azt szerették volna, ha az angol 
sapatok elkerülik egymást, így lehet®ség nyílt volna arra,

hogy akár mind a négy 
sapat a legjobb négy közé jusson. Mekkora egy ilyen párosítás valószín¶sége?

b) Más angol szurkolók azt szerették volna, ha két-két angol 
sapatot összesorsolnak egy párba, hiszen így két


sapatuk biztosan bejuthatott volna a legjobb négy közé. Mekkora egy ilyen párosítás valószín¶sége?

c) A sorsoláskor végül is két angol 
sapatot összesorsoltak, a másik kett® nem angol ellenfelet kapott. Mekkora egy

ilyen párosítás valószín¶sége?
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